

МОСГОРСИРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6      Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ      26 ФЕВ 1977

г. Пермь

## ТЕАТР — ОКТЯБРЮ

Что уже сейчас начали делать в Пермском драматическом театре к шестидесятилетию Октября? Что намечено на ближайшее время?

Мы писали уже о задуманной главным режиссером театра заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Т. Бобылевым постановке «Третьей патетической» Н. Погодина. Спектакль мыслится как самая главная и ответственная работа в этом

году, посвященная великой дате. Пока шла предварительная подготовка, пьесу пристально изучали. В марте коллектив театра приступает к непосредственной работе над постановкой, премьера которой должна быть в ноябре.

Тематически связан с темой революции и другой спектакль — «Двадцать лет спустя» по известной пьесе М. Светлова.

Постановка должна быть, по идее, во всех отношениях молодежной. В качестве режиссера-постановщика здесь впервые выступает артист Никита Ширяев. Спектакль, к подготовке которого уже приступили, должен быть завершен еще до окончания сезона. В этом же сезоне намечено вывести на премьеру еще две постановки — «Фантазия Фярятьева» (режиссер Л. Я. Матвеев) и «Энергичные люди» (режиссер Б. А. Филиппов).

**В. ВЛАДИМИРОВ.**